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СУЧАСНИЙ ДИЗАЙН ЗАЧІСКИ В ГОТИЧНОМУ СТИЛІ 
 

У сучасному мінливому соціумі серед молоді модним напрямком є готична субкультура, яка 
супроводжується готичним стилем. З допомогою готичного стилю юна особистість намагається 
самовиразитися. Цей стиль відрізняється від інших депресивністю, похмурістю і одночасно приваблює 
чарівним шармом. Це проглядається в кожному атрибуті: в одязі, макіяжі, взутті, аксесуарах, прикрасах і, 
беззаперечно, в зачісці.  

Зачіски в готичному стилі різноманітні. Колір зазвичай темний, але буває, що розбавлений 
пасмами інших відтінків. Найпоширенішими зачісками, які залюбки використовують готи – це зачіски з 
прямого довгого волосся або з піднятого гелем волосся середньої довжини, що стирчить на різні боки, 
оформлене у вигляді шипів, рідше зустрічаються ірокези. Ірокез, який готи запозичили у панків, 
перетворили на так званий «детхоук» ( англ. Deathawk, від Deathrock – дет-рок і Mohawk – ірокез): з боків 
волосся голиться  або дуже коротко зістригається, а зверху піднімається і фіксується у вигляді високих 
шпильок чи плутаного, кошлатого клубка [1, с. 117]. 

Готичний стиль користується попитом і серед сучасних дизайнерів. У цьому стилі працює 
українська стилістка зачісок Вікторія Врадій. У жовтні 2021 року вона виборола кубок у Міжнародному 
конкурсі International Visionary Award у категорії Cut and Color, а у січні 2022 року нею була презентована 
нова колекція фарбувань «Готика», натхненням для створення якої став саме готичний стиль. 

Як зазначає сама Вікторія Врадий: «Свого часу цей стиль прийнято було вважати варварським, 
суперечливим і незвичним. Згодом готичний стиль змішався зі стилями рок і метал і став чимось чарівним 
та величним. Тут все і завжди продумано до дрібниць, і всі деталі перегукуються між собою, а темні тони, 
що домінують завжди мають яскравий вигляд» [2]. Деякі приклади робіт Вікторії Врадій відтворено 
на рис. 1. 

 

 
Рис. 1. Приклади дизайнерських зачісок у готичному стилі від Вікторії Врадій  

 
На сьогоднішній день існує велика кількість течій готичної культури, кожне з яких має свій 

особливий і неповторний стиль в одязі і переваги в оформленні волосся. 
Зазвичай укладання волосся в готичному стилі відбувається з використанням гребеня, адже саме 

він символізує таїнство і піднесення, чудово утримує готичне укладання піднятим і сліпучим. 
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Готична зачіска може виконуватися в романтичному або класичному стилі. Романтичний стиль 
вважається більш привабливим ніж класичний, адже для його створення використовуються бігуді. Саме 
такі готичні зачіски на довге волосся підкреслять красу блідості шкіри обличчя і створять потрібний 
образ [3]. 

Класична зачіска у готичному стилі виконується на довге розпущене волосся синяво-чорного 
кольору (рис. 2). 

 
Рис. 2. Приклад класичної зачіски у готичному стилі 

 
Також у готичному стилі зачісок розповсюдженими є укладання. Укладання в готичному стилі – це 

перефарбоване в чорний колір волосся, хоча сьогодні актуальні й інші відтінки: зелений, фіолетовий, 
синій, сріблястий та інші. Але основним все ж вважається синьо-чорний колір. Популярні способи 
укладання серед дівчат – це класичний стиль (рис. 3) [3]. 

 
Рис. 3. Приклад укладання в готичному стилі 

 
У готичному стилі досить часто використовуються розпущене довге волосся або кінський хвіст. В 

останньому варіанті обов’язково використовується широка гумка з відповідним малюнком з готичною 
символікою або інші аксесуари: підвіски, каміння, бісер і так далі. Зачісуються рівно назад або збираються 
на маківці голови [3]. 

Плетені кіски зі стрічками темних тонів, що створюються зі своїх пасм або прикріплених, 
прикрашаються чорними трояндами – це відома в даній субкультурі зачіска «Готична Лоліта», яка 
найбільше користується популярністю у дівчат (рис. 4) [4]. 
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Рис. 4. Приклад зачіски «Готична Лоліта» 

 
Також потрібно зазначити і те, що готичному стилю, крім довговолосих укладок досить часто 

використовуються стрижки. Молодь цього напряму віддає перевагу градуйованій стрижці, яка має 
загострені та агресивні кінці 
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